
 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

1 

ATA DA SEGUNDA (02ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO 

PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 

realizada às Vinte (20h00) do dia Três (03) do Mês de Março (03) do 
Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se na Câmara 

Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da 
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos 

vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO 
ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando 

presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE 
FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e VALDECI RIBEIRO 
DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou 

desejando bom dia a todos os vereadores, vereadora, funcionários, 

aos visitantes presentes e aos internautas que os acompanham 
através do facebook da Câmara Municipal. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para 
a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, fez a leitura de um texto bíblico, lendo João 4:11-14. 
Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 
discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da 
mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e 

Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 
001/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: INSTITUI o 

sistema de coleta seletiva dos resíduos secos e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 002/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a alienação de bens imóveis e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 003/2022 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial 

e dá outras providências, no valor da R$ 94.596,52 (Noventa e 
Quatro Mil, Quinhentos e Noventa e Seis Reais e Cinquenta e Dois 

Centavos), referente à adequação da infra – estrutura Turística 
segundo termo de convênio 183/2021 – SEDU, Secretaria de Estado 

do Desenvolvimento Urbano e de Obras Públicas, o serviço social 
autônomo Paraná Cidade e o município de Quinta do Sol. Projeto de 

Lei nº 004/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no 

valor da R$130.000,00 (Cento e Trinta Mil Reais), referente à 
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aquisição de 02 (Dois) automóveis hatch. Indicação nº 010/2022 

de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao 
Poder Executivo a necessidade de implantação de uma lombada na 

estrada do Assentamento Roncador, em frente a residência do Srº 
Donizete. Indicação nº 011/2022 de autoria do vereador Geovani 

Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de 
fazer recapeamento asfáltico sob pedras irregular em todas as ruas 

da cidade que ainda não foram feitas. Indicação nº 012/2022 de 
autoria dos vereadores Geovani Alves Teixeira e Valdeci Ribeiro de 

Maia. Assunto: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a 
necessidade de se adquirir um gerador de energia para a UBS de 

nosso município. Indicação nº 013/2022 de autoria do vereador 
Edmar Silva de Figueredo. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 

viabilidade a viabilidade de instalação de um climatizador na Capela 

Mortuária. Indicação nº 014/2022 de autoria das vereadoras 
Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro e Sabrina Yamaji Arruda. 

Assunto: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a necessidade de 
um CENTRO DE TRATAMENTO DE ANIMAIS DE PEQUENO PORTE e em 

situação de abandono ou resgatado das ruas ou canil em nosso 
município. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador - 
Edmar Silva de Figueredo cumprimentou todos e reforçou a 

indicação nº 116/2021 do vereador Geovani, dizendo que também foi 
procurado pela população e por isso está reforçando e pedindo que o 

prefeito olhe com carinho. Agradeceu ao Milton pelo bom trabalho 
que vem fazendo, beneficiando toda a população. Disse que na 

semana anterior fez um comentário a respeito do esporte, que foi 

procurado pelo secretário e informado que já estão estudando 
atividades para serem feitas. Agradeceu e parabenizou o secretário 

de saúde e sua equipe pelo trabalho que vem fazendo. Agradeceu os 
secretários de esporte, por telo recebido, e disse que irá organizar 

atividades, e o secretário de saúde pelo trabalho que vem fazendo. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 

cumprimentou a todos e comentou sobre uma indicação feita no 
mandato passado e repetida neste mandato, que é sobre o carrinho 

para transporte das urnas no cemitério, dizendo que sempre cobra, 
que falam que estão fazendo licitações, mas que nada acontece. 

Disse que não sabe porque ainda não foi feito, mas que irá continuar 
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cobrando. Comentou sobre um quintassolense, Moisés, que está 

fazendo acontecer alguns jogos e movimentando o esporte, e 
novamente comentou sobre a situação do estádio, pois não está 

vendo melhoras, dizendo que passou da hora de rever a situação do 
estádio. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia agradeceu a todos e comentou que o médico o 
agradeceu pelo eletrocardiograma conquistado, dizendo que é bom 

ser reconhecido e que se alguém precisar está sempre à disposição. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

desejou boa noite à todos e disse que na semana passada comentou 
sobre a falta de fitas para o diabético, dizendo que alguns 

funcionários acompanham a sessão e ficam preocupados pelos 
vereadores estarem fazendo essa cobrança, mas que está cobrando 

em prol da população e que está aqui para cobrar, dizendo que foi 

atendido e questionando se não tivesse cobrado será que teriam 
atendido. Disse que é fácil para o funcionário público criticar e que 

sempre irá acreditar no eleitor, que não precisa ir até o posto “tirar” 
satisfação e pediu para que isso não volte a acontecer. Agradeceu o 

vereador Edmar por reforçar a indicação o arrastão de comando, 
explicando a importância e pedindo que o prefeito atenda o mais 

rápido possível. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Antonio Zangalli desejou boa noite a todos comentou sobre a fala 

do vereador Oscar à respeito do carrinho para o cemitério, dizendo 
que já trabalhou na prefeitura então pode dizer com razão que não 

precisa de licitação, que os próprios funcionários conseguem 
construir, pois é uma coisa tão simples e que tem certeza que não 

fica caro, por isso não precisa de licitação. Sobre as fitinhas, 
comentadas pelo vereado Geovani, disse que teve a oportunidade de 

conversar com o secretário e ele explicou que as fitinhas só são 

cedidas para quem toma insulina, e as outras pessoas não tem 
direito, mesmo assim eles cedem, explicando o porque elas estão em 

falta agora. A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara 
Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite à todos e disse que 

não iria comentar nada, mas elogiou o vereador Geovani, pois 
também ouviu críticas a respeito dele por ter feito o comentário sobre 

as fitinhas. Disse que já sabia que estava em falta, e que em sua 
opinião não tem direito somente as pessoas que tomam insulina. 

Comentou também sobre a questão da licitação, que precisa ser 
calculada a quantidade para não faltar, pois não são somente as 

fitinhas que faltaram. Parabenizou o vereador dizendo que foi um ato 
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de coragem, que ela mesma não teve, pois muitas pessoas não em 

condições de comprar essas fitinhas. Neste momento o vereador 
Geovani Alves Teixeira pediu uma parte da palavra, que o foi 

cedida, então agradeceu a vereadora pelas palavras e pela 
explicação, dizendo que a prefeitura tem vários setores, e eles 

precisam ter uma previsão do que é gasto, pois essa reclamação 
também aconteceu no ano passado. Disse que não está contra o 

prefeito e secretário, só querem de alguma forma ajudar, e foram 
eleitos para isso. De volta com a palavra a vereadora Lucimara 

Cacilha Teodoro novamente o parabenizou pela atitude. A palavra 
ficou livre, neste momento a presidente passou a presidência a seu 

vice, então fazendo uso da palavra, a vereadora Sabrina Yamaji 
Arruda disse ao vereador Geovani e a vereadora Lucimara que 

tiveram audiência pública da saúde, mas nenhum vereador 

compareceu, e que entende que todos tem seus compromissos, mas 
que quer dizer que antes de qualquer vereador querer trazer o 

assunto em plenário, precisam pesquisar e procurar saber. Disse que 
se um cidadão chegar e falar que não tem remédio no posto, 

precisam saber primeiro o porquê não tem, e que o secretário de 
saúde os recebem muito bem, também explica muito bem o que 

aconteceu, e que na audiência ele ficou todo momento á disposição e 
explicou tudo o que tinha e não tinha no posto, explicando o que está 

acontecendo no posto. Disse que ele explicou usando números que a 
situação da saúde tem muito gasto e muito custo, principalmente 

com tantos testes de covid que vem sendo feitos. Reforçou que, 
antes de trazerem uma situação até o plenário, seja de qual setor for, 

precisam procurar saber o que está acontecendo. Neste momento o 
vereador Oscar Pereira da Silva pediu uma parte da palavra, que o 

foi cedida, então disse que discorda em algumas partes, pois não 

teve anos melhores para os municípios ganharem dinheiro como 
esses anos de pandemia, e que “despejaram” dinheiro nos 

municípios, então não entende o que está acontecendo pois o 
município recebeu muito dinheiro do estado. Sobre a falta de 

remédio, disse que muitas vezes falam pra um “coitado” que não tem 
o remédio, mas se a vereadora for lá ela consegue o remédio. De 

volta com a palavra, a vereadora Sabrina Yamaji Arruda disse que 
o recurso que o vereador citou vem destinado, então ele não pode ser 

retirado do covid e ser passado para outra finalidade, e que acredita 
que como o secretário a explicou isso, ele também pode explicar para 

qualquer um que o perguntar. Disse que não está em defesa, mas 
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esteve presente na audiência e pode ver os números concretos, e que 

sobre a falta de remédio, as vezes o dia que a pessoa foi não tinha, 
mas no dia que a vereadora foi tem, então é tudo uma questão de 

conversa. Neste momento o vereador Geovani Alves Teixeira pediu 
uma parte da palavra, que o foi cedida, então disse que se a verba do 

covid é específica para o covid, então esse dinheiro não pode ser 
usado para compra de remédios, então não estão relacionados. E 

sobre a questão da reclamação da população, disse que sempre 
trazem essas situações para o plenário, e que não concorda que 

devam procurar explicações antes de trazê-las. Disse que entende a 
fala da vereadora, mas que parece que depois que fazem uma 

reclamação aqui todos “correm atras” para resolver a situação, pois 
sabem que os vereadores reclamaram. Disse que entende o 

posicionamento da vereadora, mas que se tiver algum problema irá 

trazer para esta casa de leis, e que não irá conversar com secretário, 
pois o secretário precisa saber os problemas que o seu setor tem. De 

volta com a palavra, a vereadora Sabrina Yamaji Arruda disse que 
acredita que antes de poderem discutir, precisam procurar saber 

antes do que se trata, para que possam conversar e cobrar, porém 
cada um é responsável pelos seus atos e responde por si. Disse que 

só gostaria de ter comentado pois esteve presente na audiência 
pública e teve as informações e respostas que queria. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM 
DO DIA: Encaminhando os Projetos de Lei nº 001/2022, nº 

002/2022, nº 003/2022 e nº 004/2022 para as comissões 
responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando discussão a 

Indicação nº 010/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Geovani Alves Teixeira disse que está refazendo 

essa indicação pela necessidade deles e que pede para o setor de 

obras dê uma atenção para a área rural. Disse que sabe setor está 
sobrecarregado, mas pediu que façam essa lombada. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando discussão a 

Indicação nº 012/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia explicou que nesta casa 

os vereadores tem um combinado para não repetirem as indicações 
feitas por outros vereadores, até por questão de respeito, e explicou 

que essa indicação foi feita pelo vereador Nelson, e que ele liberou 
que o vereador comentasse essa indicação, então reforçou que essa 

indicação é do vereador Nelson. Agradeceu a saúde pois fizeram esse 
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pedido pensando na população e pediu que a administração olhe para 

eles. A palavra ficou livre fazendo uso o vereador Nelson Malagutti 
desejou boa noite à todos e disse aos vereadores Valdeci e Geovani 

que é uma honra que eles tenham refeito essa indicação, para que 
possam reforça-la. Disse que a natureza é imprevisível e que 

precisam estar preparados para alguma catástrofe que aconteça. 
Disse que já fez um requerimento para o Rubens Bueno e ele disse 

que irá conseguir esse gerador, mas que enquanto não tiverem ele 
em mãos não podem contar com isso. Disse que precisam ver com o 

prefeito, pois isso não é uma coisa cara de se conseguir, e que onde 
existe vida, seja animal ou humana, precisam de um gerador, pois 

não podem ficar a mercê somente da energia e que isso deveria ser 
uma lei municipal. A palavra ficou livre fazendo uso o vereador, 

também indicante, Geovani Alves Teixeira disse que estão 

reforçando essa indicação e que concorda com o vereador Nelson, 
que com vidas não se brincam. Disse que todos sabem como a 

situação da energia é complicada, que quando a energia acaba 
demora horas para retornar. Pediu que o prefeito atenda isso o mais 

rápido possível, pois é uma necessidade. Neste momento a 
presidente Sabrina Yamaji Arruda pediu uma parte da palavra, que 

a foi cedida, então passou a presidência à seu vice e disse que na 
audiência o secretário comentou que a geladeira que eles tem hoje 

tem a capacidade de funcionar por ate 72 horas sem energia, então 
na questão da vacina tem essa segurança, porém se tiver alguém 

tomando um soro, ou que precise de qualquer outro procedimento, 
realmente é muito tempo sem luz. De volta com a palavra o vereador 

Geovani Alves Teixeira agradeceu. Neste momento o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia pediu uma parte da palavra, que o foi 

cedida, então disse que não sabe porque já não tem esse gerador 

dentro do hospital e pediu que o prefeito olhe com carinho, 
comentando as emendas que estão conseguindo e que deveriam 

indicar para que gostariam que fossem usadas. De volta com a 
palavra o vereador Geovani Alves Teixeira disse que estão aqui 

apenas no intuito de ajudar a população de alguma forma, sempre 
unidos e fazendo várias indicações, então pede que o prefeito execute 

isso o mais rápido possível. A palavra ficou livre fazendo uso o 
vereador Edmar Silva de Figueredo parabenizou os vereadores 

pela indicação e fortaleceu ela, até porque estão com um problema 
muito sério no município, pois sempre que venta a energia acaba, 

quando chove então ficam horas sem energia, e tem muitos 
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equipamentos que só funcionam com energia, e não tem cabimento 

um hospital ficar sem energia. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando discussão a Indicação nº 011/2022 
a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Geovani 

Alves Teixeira disse que essa é outra indicação feita no ano 
passado, que fazem várias indicações e que sabe que fica cansativo 

por estarem sempre repetindo, cobrando e falando, mas que fazem 
isso pois andam pela cidade e vêm como fica melhor essa lama 

asfáltica. Acrescentou a questão do asfalto pronto, pois na gestão 
passada sempre faziam tapa buracos, então pediu que o prefeito faça 

isso também. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 
uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 

Colocando discussão a Indicação nº 013/2022 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Edmar Silva de Figueredo 
disse que fez essa indicação pois na capela bate muito sol, quase não 

tem árvores em volta, então precisam suprir essa necessidade dos 
familiares e amigos que por ali ficam, por isso é uma necessidade 

muito grande. A palavra ficou livre fazendo uso o vereador Pedro 
Alberto Arrigo deu apoio à indicação, disse que já esteve em vários 

velórios e que as pessoas queriam até fazer “vaquinha” para comprar 
ventiladores, então parabenizou o vereador pela indicação. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando 

discussão a Indicação nº 014/2022 a palavra ficou livre, neste 
momento a presidente passou a presidência para seu vice para poder 

fazer uso da palavra, então, fazendo uso a vereadora indicante 
Sabrina Yamaji Arruda disse que fizeram essa indicação após 

conversarem com o prefeito á respeito dessa situação dos animais em 

situação de abandono. Disse que não seria a ideia de um canil, e no 
momento isso seria improvável de acontecer, porem discutiram que 

poderiam fazer um centro provisório, onde o animal poderia passar 
uma ou duas noites, principalmente em casos de observação e 

cirurgias. Pediu o apoio de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso a 
vereadora também indicante Lucimara Damaceno Cacilha 

Teodoro reforçou que estiveram reunidas com o prefeito e ele 
perguntou qual seria uma das metas para 2022, e na hora ela até 

comentou do canil, pois disse que é muito procurada sobre a questão 
dos cachorros de rua, e que muitas pessoas abraçam essa causa. Na 

questão do canil, o prefeito disse que provavelmente agora não terão 
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o canil construído, pois isso demanda uma obra e vinte quatro horas 

com funcionário, mas que durante a conversa surgiu a ideia de um 
centro para tratamento de animais de pequeno porte, que seriam 

animais em situação de risco, resgatados da rua ou de canis. 
Também comentou sobre a questão do controle de zoonoses. A 

palavra ficou livre fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 
deu apoio à indicação das vereadoras e disse que no mandato 

passado “bateram em cima” dessa questão do canil, o que não 
aconteceu. Depois comentou-se sobre o castra móvel, que também 

não aconteceu, e que espera que isso agora aconteça, mas que a 
questão da castração seria urgentíssima, e que fica triste em saber. A 

palavra ficou livre fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
disse parabenizou as vereadoras e disse que essa demanda é antiga, 

relembrando suas indicações da baia e da gaiola para fazer o 

transporte dos cães, e que deveriam fazer a junção dessas 
indicações, pois seria maravilhoso para os cães. A palavra ficou livre 

fazendo uso o vereador Antonio Zangalli disse que essa indicação é 
muito boa e que no início do mandato fez uma indicação pedindo um 

canil próximo ao cemitério, dizendo que o prefeito negou seu pedido 
e que até hoje, infelizmente, o prefeito não atendeu nenhuma 

indicação, por isso irá fazer suas indicações somente verbalmente a 
partir de agora. Parabenizou as vereadoras pela indicação. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 

matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu o 
prefeito pela resposta enviada referente a uma emenda conquistada 

com o deputado Ênio para a compra de um caminhão frigorifico. 

Disse que não “está aqui” para puxar saco de prefeito, que vai cobrar 
o trabalho deles, mas que também vai agradecer quando for preciso. 

A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno 
Cacilha Teodoro deixou registrado que esteve na creche essa 

semana, e que havia comentado sobre a estrutura da creche, pois 
chovia muito, tinha muito pardal, e que agora estão fazendo obras, 

irão resolver o problema dos pardais, e por isso está dando parabéns. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves 

Teixeira comentou sobre as indicações e projetos que o prefeito dará 
início nesse ano, e pediu que ele dê prioridade para alguns setores e 

algumas indicações, em especial a questão da praça e do estádio, 
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pois tem alguns problemas que não podem esperar. Agradeceu a 

parceria dos vereadores, aos visitantes e aos internautas. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 

agradeceu a todos e, aproveitando o comentário do vereador 
Geovani, comentou que retiraram várias árvores das ruas e não 

plantaram outras no lugar, disseram que iriam refazer as calçadas, 
mas não fizeram nada, e essa situação está ruim, por isso gostaria 

que eles dessem uma resposta sobre isso, que faz patê do meio 
ambiente, e que espera uma resposta essa semana. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo pediu a 
secretário de esporte que dê todo apoio ao Moisés, que é uma pessoa 

que gosta do esporte e que é muito emprenhado, pois gosta daquilo 
que faz. Parabenizou o vereador Valdeci pelo eletrocardiograma no 

posto de saúde, pis será muito útil parta a população. Disse que a 

reunião de hoje foi muito proveitosa, e que a questão das fitinhas foi 
realmente um ato de coragem do vereador Geovani, mas que 

acredita que diante deste microfone tem uma responsabilidade muito 
grande, que muitas vezes como vereadores recebem muitas críticas 

que não são verdades, então precisam ter o bom senso de procurar 
escutar os dois lados da situação, e que precisam sim cobrar e 

reivindicar, mas sempre ouvindo os dois lados. Agradeceu a todos 
pela sessão e pediu que o prefeito tenha discernimento para sempre 

ajudar a população. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Pedro Alberto Arrigo comentou sobre suas indicações e pedidos 

que foram atendidas, e se colocou a disposição da população para 
receber reclamações e pedidos. Deu apoio á todas as indicações dos 

colegas e pediu que o prefeito comece á olhas as indicações dos 
vereadores. Comentou sobre suas indicações a respeito do estádio, 

disse que é lamentável a situação e que esteve assistindo aos jogos. 

Desejou boa noite à todos e convidou para que acompanhem a 
sessão da próxima segunda-feira. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Antonio Zangalli disse  que nesta fase saíram um pouco 
fora do assunto e sobre a indicação do gerador para o hospital, 

dizendo que na cidade não tem hospital e sim UBS. Comentou sobre 
a situação da audiência pública, parabenizando a presidente por tudo 

que falou e dizendo que antes de cobrar precisam dar exemplo, e que 
a audiência é o momento dos vereadores obterem informações. Neste 

momento a vereador Lucimara Damaceno Cacilha pediu uma aprte 
da palavra, que a foi cedida, então disse que, no seu caso, já 

participou de várias audiências públicas realmente os vereadores não 
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participam. Explicou porque ela não pode vir, assim como outros não 

puderam, então pediu que façam a audiência a noite, pois assim os 
vereadores não terão desculpas para não virem. De volta com a 

palavra o vereador Antonio Zangalli continuou dizendo o porque 
não veia, que justificou sua falta, e que gosta de participar para saber 

dar explicações para os eleitores e não falar o que não deve. Fez uma 
reclamação a respeito dos telefones da prefeitura, pois não consegue 

fazer ligações para ninguém, e que muitas pessoas estão reclamando 
sobre isso, então gostaria de uma explicação. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina 
Yamaji Arruda sobre o comentário do vereador Oscar, à respeito do 

meio ambiente, disse que também gostaria de obter algumas 
informações, e que no dia seguinte iria atrás, convidando o vereador 

para que fosse junto caso estivesse disponível, pois estão tendo 

muitos problemas com os galhos nos fios. Elogiou todas as indicações 
feitas e pediu desculpas caso alguém tenha se ofendido. Agradeceu à 

todos, desejou um boa noite e em seguida, declarou encerrada a 
sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 

quando lida, discutida e for aprovada. 


